

ЗВІТ

про узагальнення результатів громадського обговорення з перейменування вулиць, провулків м. Сміла у формі електронних консультацій

Організатор проведення громадського обговорення: відділ організаційної роботи, діловодства та контролю виконавчого комітету Смілянської міської ради (відповідальна особа – начальник відділу організаційної роботи, діловодства та контролю виконавчого комітету Смілянської міської ради Омельченко Л.П.)

Зміст питання, що виносилось на громадське обговорення: перейменування вулиць та провулків м. Сміла

Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: у громадському обговоренні стосовно перейменування вулиць, провулків м. Сміла взяли участь мешканці громади, які проживають на вулицях та провулках м. Сміла, які пропонуються до перейменування, а також інші фізичні та юридичні особи, об'єднання (асоціації) співвласників багатоквартирних будинків.

Узагальнений аналіз пропозицій (зауважень), що надійшли під час проведення громадського обговорення:

Відповідно до розпорядження міського голови від 07.03.2024 № 45р, розпочато громадське обговорення з перейменування вулиць та провулків м. Сміла у формі електронних консультацій.

За період проведення громадського обговорення до організатора громадського обговорення надійшло 6 звернень від фізичних та юридичних осіб (в т.ч. колективних), висунуто 2 пропозиції, зауваження, заперечення. Загальна кількість осіб, які взяли участь у громадському обговоренні – 518.

В тому числі, кількість пропозицій осіб, які не відповідають вимогам Закону України «Про звернення громадян» та Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 (відсутні ППП, підписи, адреси місць проживання тощо) – 36.

Зведені результати громадського обговорення (за переліком вулиць, провулків м.

Сміла, перейменування яких виноситься на громадське обговорення (далі – ГО) відповідно до розпорядження міського голови від 07.03.2024 № 45р «Про проведення громадського обговорення» (далі – РМГ № 45р)

1. вулиця 28 Червня		
Загальна кількість осіб, які взяли участь у ГО стосовно перейменування цієї вулиці:		68
За перейменування цієї вулиці на:	вулицю Андрія Полякова <i>(пропоноване відповідно до РМГ № 45р)</i>	68
Проти перейменування цієї вулиці:		0

2. вулиця захисників України		
Загальна кількість осіб, які взяли участь у ГО стосовно перейменування цієї вулиці:		414
За перейменування цієї вулиці на:	вулицю Валерія Сокура <i>(пропоноване відповідно до РМГ № 45р)</i>	13
Проти перейменування цієї вулиці:		401

3. провулок Захисників України		
Загальна кількість осіб, які взяли участь у ГО стосовно перейменування цього провулку:		264
За перейменування цього провулку на:	провулок Валерія Сокура <i>(пропоноване відповідно до РМГ № 45р)</i>	6
Проти перейменування цього провулку:		258

Начальник юридичного відділу

10.05.2024



Оксана СІЛКО

ПОГОДЖЕНО

Начальник відділу організаційної роботи,
діловодства та контролю

10.05.2024



Людмила ОМЕЛЬЧЕНКО

